

معارضی آسامیوں کی درخواستیں

محکمہ سکول ایجوکیشن حکومت بلوچستان صوبے کے تمام ہندسوں کو کھولنے اور سکول سے باہر بچوں کو سکولوں میں داخل کرنے اور سکولوں میں تمام آسامیوں کو داخل کرنے کے لیے محکمہ سکول ایجوکیشن بلوچستان کی منظور شدہ ریکرٹمنٹ پالیسی 2024 (عارضی تعیناتی) کی روشنی میں محکمہ سکول ایجوکیشن میں آسامیوں کے گریڈ 15 تا 9 کی آسامیوں کو ریکرٹمنٹ کی بنیاد پر پر کرنے کے لیے ضلع موٹی شیل کے لیکل ڈویژن میں امیدواروں سے درخواستیں طلب ہیں۔

نمبر شمار	آسامی کا نام بعد گریڈ	مطلوبہ تعلیمی قابلیت	
1	بطعری سکول ٹیچر B-15 EST	ٹیچر ڈگری (ایوزز) کم سے کم فرسٹ ڈویژن (ایجوکیشن میں) چار سالہ IBS ایجوکیشن کی مستحضر ادارے سے یا ٹیچر ڈگری (ایجوکیشن) فرسٹ ڈویژن بعد بی ایڈ (B.Ed) کی مستحضر ادارے سے	
2	جوئیر ایگنس ٹیچر B-14 JET	ٹیچر ڈگری (ایوزز) کم سے کم فرسٹ ڈویژن (ایجوکیشن میں) چار سالہ IBS ایجوکیشن کی مستحضر ادارے سے یا ٹیچر ڈگری (ایجوکیشن) فرسٹ ڈویژن بعد بی ایڈ (B.Ed) کی مستحضر ادارے سے	
3	جوئیر ایگنس ٹیچر ٹیکنیکل JET TECH B-14	ٹیچر ڈگری فرسٹ ڈویژن کی مستحضر ادارے سے اور ایک سالہ ریٹنگ ڈیپارٹمنٹ ٹیچر ریٹنگ سنٹر	
4	جوئیر ٹیچر B-14 JAT	گریجویٹ فرسٹ ڈویژن کی مستحضر ادارے سے اور گریجویٹ ریٹنگ سٹیٹس (ATTC) کی مستحضر ادارے سے	
5	فونیکل ایجوکیشن ٹیچر B-14 PET	ٹیچر ڈگری فرسٹ ڈویژن کی مستحضر ادارے سے بعد پبلک سکول ایجوکیشن فرسٹ ڈویژن	
6	ڈرائنگ ماسٹر B-14 DM	ٹیچر ڈگری فرسٹ ڈویژن بعد ڈرائنگ سٹیٹس کی مستحضر ادارے سے یا ڈرائنگ ماسٹر سٹیٹس یا ٹرینڈنگ ڈرائنگ سٹیٹس	
7	جوئیر ورن کیریئر ٹیچر B-09 JVT	ہائیر ایجوکیشن کی سکول سٹیٹس (HSSC) کم سے کم فرسٹ ڈویژن کی مستحضر ادارے سے اور پرائمری ٹیچر سٹیٹس (PTC) / ایجوکیشن (بی ایڈ) کی مستحضر ادارے سے (دوسرا ایڈ (ADE) / ایجوکیشن (ایوزز) / چار سالہ) کی مستحضر ادارے سے	
8	معلم اطفال B-09 MQ	ہائیر ایجوکیشن کی سکول سٹیٹس (HSSC) کم سے کم فرسٹ ڈویژن (جیوا جی این) کی مستحضر ادارے سے اور (FA, FSQ) ماسٹر ایڈ (بی ایڈ) کی مستحضر ادارے سے (جیوا جی این) یا گھنٹہ گیم کی مستحضر ادارے سے یا سنہ شہادت (ان ٹو بی خاص) کم سے کم فرسٹ ڈویژن (جیوا جی این) کی مستحضر ادارے سے	
Weightage of prescribed Academic Qualification		Case 1	80%
JVT/MQ SSC/Matric Marks=40%		HSSC/Inter Marks=40%	
Case 2			
EST/JET/PET/JDM/JAT			
SSC/Matric Marks =20%		HSSC/Inter Marks=20%	Bachelor Degree Marks=40%
Weightage for prescribed Professional Qualification(First Division 20 Marks, 2nd & Others Division 10 Marks			20%
Total Merit Marks			100%

پہلیں نمبروں پر جزیل (میل) آسامیوں کی تفصیل

نمبر شمار	پہلیں نمبروں کا نام	EST	JET	JET TECH	JDM	JAT	PET	JVT	M/Q	G.Total
	کلیجری	جزل	جزل	جزل	جزل	جزل	جزل	جزل	جزل	جزل
1	سنگری	1	2	0	0	0	0	0	0	6
2	گوت خان محمد	0	2	0	0	0	0	1	0	3
3	راؤ قاسم	0	4	0	0	0	0	0	0	7
4	اندر پز	0	0	0	0	0	0	2	0	2
5	واہ حسن شیل	0	0	0	0	0	0	1	1	1
6	سرا خواہ	0	1	0	0	0	0	0	0	1
7	صدر	2	0	0	0	0	0	1	0	3
8	کرکنہ	2	0	0	2	0	1	0	0	7
9	درگ	0	0	0	1	0	0	0	0	3
10	نالی میرادوئی	0	0	0	0	0	0	1	0	1
	ٹوٹل	5	9	0	3	0	2	14	1	34

دوئین نمبروں پر جزیل (میل) آسامیوں کی تفصیل

نمبر شمار	پہلیں نمبروں کا نام	EST	JET	JET TECH	JDM	JAT	PET	JVT	M/Q	G.Total
	کلیجری	جزل	جزل	جزل	جزل	جزل	جزل	جزل	جزل	جزل
1	سنگری	1	0	0	0	0	0	0	0	1
2	راؤ قاسم	0	0	0	1	0	0	0	0	2
3	اندر پز	0	0	0	0	0	0	2	0	2
4	واہ حسن شیل	0	0	0	0	0	0	1	0	1
5	کرکنہ	0	1	0	0	1	0	0	0	2
6	غزالیہ	0	0	0	0	0	0	1	0	1
7	زور محمدوئی	0	0	0	0	0	0	1	0	1
8	نالی میرادوئی	0	0	0	0	0	0	1	0	1
9	MC	0	1	0	0	0	0	0	0	2
	ٹوٹل	2	2	0	2	1	0	6	0	13

ضلعی سطح پر مجموعی آسامیوں کی تفصیل

نمبر شمار	ضلع کا نام	JVT MALE	TOTAL
	5% مفرد		
1	موٹی شیل	1	1
	Total		1

ضروری ہدایات اور شرائط: (1) صرف طلبہ قابلیت رکھنے والے امیدوار درخواست دینے کے اہل ہوں گے۔ (2) صرف ضلع موٹی شیل کے لیکل ڈویژن میں داخل امیدوار درخواست جمع کروانے کے اہل ہوں گے۔ (3) عمر کی کم از کم حد 18 سال ہے۔ (4) سرکاری ملازمت میں اپنے محکمہ کے توہم سے درخواست ارسال کریں۔ (5) تمام ریکرٹمنٹ قواعد و ضوابط حکومت بلوچستان سے منظور شدہ ریکرٹمنٹ پالیسی 2024 (عارضی تعیناتی) کے تحت ہوں گی۔ بلوچستان گورنمنٹ اور سکول ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ کے دیگر قواعد (این ایس) نوٹیفکیشن جو ریکرٹمنٹ پالیسی 2024 (عارضی تعیناتی) سے متصادم ہوں ان ریکرٹمنٹ پر قابل عمل نہ ہوں گی۔ (6) آسامیوں کو ریکرٹمنٹ کے مطابق معلومات کے مطابق پیشتر کی جانی ہیں لہذا صرف ان سے درخواستیں قبول کی جائیں گی جو اس میں شامل ہیں۔ (7) آسامیوں کی پوزیشنوں پر فرسٹ ٹیم کے امیدواروں کو ریکرٹمنٹ کے مطابق بلوچستان کی ویب سائٹ www.emis.gov.pk اور www.balochistan.gov.pk پر بلائی جاسکتی ہیں۔ (8) شہری علاقوں کی مرٹس لیٹرز پوزیشن، میڈیکل کارپوریشن اور میڈیکل سٹیٹس کی حدود کے مطابق ہونی چاہئے جبکہ علاقوں کی مرٹس لیٹرز وار مرٹس ہونی چاہئے۔ (9) مفرد افراد کا کوئی اور اہلی کوئی کیٹیگری میں شامل ہونے سے منع ہے۔ (10) میڈیکل کارپوریشن، میڈیکل سٹیٹس، میڈیکل اور میڈیکل سٹیٹس کی حدود کے مطابق ہونی چاہئے۔ (11) ہونے والے تمام ریکرٹمنٹ کے مطابق بلوچستان کی ویب سائٹ www.emis.gov.pk اور www.balochistan.gov.pk پر بلائی جاسکتی ہیں۔ (12) 5% (12) پاس ہوگا۔ (13) سٹیٹس کی صورت میں امیدوار کی ضلعی سٹیٹس کے مطابق متعلقہ ضلعی اداروں کے تعین شدہ اسٹانڈرڈ کے مطابق جان لیں کہ سٹیٹس ڈیکرٹا سٹاڈ کالڈ ہے یا نہیں۔ (14) ہیرٹس صرف ایک ریکرٹمنٹ کے لیے موثر ہوں گی۔ (15) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (16) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (17) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (18) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (19) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (20) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (21) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (22) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (23) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (24) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (25) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (26) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (27) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (28) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (29) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (30) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (31) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (32) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (33) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (34) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (35) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (36) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (37) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (38) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (39) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (40) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (41) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (42) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (43) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (44) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (45) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (46) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (47) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (48) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (49) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (50) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (51) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (52) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (53) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (54) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (55) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (56) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (57) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (58) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (59) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (60) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (61) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (62) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (63) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (64) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (65) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (66) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (67) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (68) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (69) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (70) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (71) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (72) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (73) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (74) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (75) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (76) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (77) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (78) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (79) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (80) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (81) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (82) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (83) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (84) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (85) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (86) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (87) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (88) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (89) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (90) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (91) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (92) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (93) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (94) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (95) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (96) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (97) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (98) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔ (99) شہری شدہ خواتین امیدواروں کو صرف اپنے برنامہ کی پاسنگ کی ضرورت ہے۔ (100) شہری شدہ خواتین امیدواروں کی درخواست والے کے لیکل ڈویژن میں ہی مرٹس کے مطابق قبول نہ ہوں۔